
 1 

ANCIENT HISTORY – ΑΡΧΑΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ – ALTE GESCHICHTE 

 

 

last up date: 20
th
 October 2014 

14 new entries 

 

Text editions of ancient authors:  ‘Literature’ 

Texteditionen antiker Autoren:  Rubrik ‘Literatur’ 

 

ABUFALIA, David (επιμ.), Η Μεσόγειος στην Ιστορία. Μετάφραση: Γιώργος Σιώρης, Σέβη 

Σπυριδογιαννάκη, Αθήνα: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ, 2004, 322 pp. 308 photos, 161 in colour 

[The Mediterranean in History] EUR 46, 00 

ADAM-MAGNISALI/Αδάμ-Μαγνήσαλη, Σοφία, Έλεγχος και λογοδοσία των αρχών στην 

Αθηναϊκή δημοκρατία = Contol and accountability of public officials in the Athenian 

democracy, Athens: Sakkoulas, 2005, 185 pp. ISBN 978-960-15-0991-7 EUR 29,00 

ALEXANDROU/Αλεξάνδρου, Δημήτρης Ν., Συνοδοιπόροι του Πυθέα στις Βρετανικές 

Νήσους, Θεσσαλονίκη: Ερωδιός, 2009, 160 pp. [Companions Pytheas on the British Isles] 

ISBN 978-960-454-097-6 EUR 14,00 

ANAGNOSTOU/Αναγνώστου, Αριστοτέλης, Τα δημόσια Αρχεία στην ρωμαϊκή Αίγυπτο, 

Αθήναι: Σύλλογος προς Διδάδοσιν Ωφελίμων Βιβλίων, 2012, 470 pp. [The public Archives 

in Roman Egypt] ISBN 978-960-8351-61-5 EUR 29,00 

ANCIENT MACEDONIAN STUDIES IN HONOR OF CHARLES F. EDSON (Institute 

for Balkan Studies, 158), Thessalonike 1981, 407 pp., 26 pls. [Articles in English and 

German] EUR 37,00 

ANGELES/Αγγελής, Δημήτρης, Ιδεολογικά ρεύματα της ΄Υστερης Αρχαιότητας, Αθήνα: 

ΟΙ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ, 2005, 123 pp. [Ideological Movements in Late Antiquity] 

ISBN 960-289-080-0 EUR 12,00 

APOLLONIOS/Απολλωνίου Ροδίου Αργοναυτικών Α´. Εισαγωγή, αρχαίο κείμενο, 

μετάφραση, σχόλια: Γεώργιος Βασίλαρος (Βιβλιοθήκη Α. Μανούση, 6), Αθήναι: 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ, ΚΕΝΤΡΟΝ ΕΡΕΥΝΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΛΑΤΙΝΙΚΗΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ, 2004, XV + 390 pp. ISBN 960-404-057-X EUR 29,00 

APOSTOLIDES/Αποστολίδης, Πάνος Δ., Ο Ιπποκράτης στην Ιατρική της εποχής μας, 

Αθήνα: ΣΤΙΓΜΗ, 2005, 886 pp. [Hippocrates in the medicine of our time] EUR 78,00 
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ARNAOUTOGLOU, Ilias N., Thusias heneca kai sunosias. Private religious associations in 

Hellenistic Athens, Athènes: ACADEMIE D’ATHENES (ΕΠΕΤΗΡΙΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΕΡΕΥΝΗΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ, Supplément, 4), 2003, 231 

pp. ISBN 960-404-034-0 EUR 28,00 

ARNOPOULOS/Αρνόπουλος, Πάρις, Εξωπολιτική – Πόλις – Έθνος – Κόσμος. Η 

εξωτερική πολιτική των αρχαίων Ελλήνων [… City-Nation-World: The Foreign Policy of 

the Ancient Greeks], Εκδόσεις Liberal Books, 2001, 384 pp. ISBN 960-7901-27-4 EUR 

29,00 

ASDRACHAS/Ασδραχάς, Σπύρος κ.ά. (επιμ.), Ελλάδα της θάλασσας, Αθήνα: ΕΚΔΟΣΕΙΣ 

ΜΕΛΙΣΣΑ, 2004, 342 pp. [Das Griechenland des Meeres] ISBN 960-204-263-X EUR 

78,00 

ATHANASOPOULOS-KALOMANOS, Thanasis, Social history of Ancient Greece 900-

338 B.C. and the Small Property Mode of Production, Athens 2004, 207 pp. ISBN 960-

630-205-9 EUR 28,00 

ATHENS during the Roman Period. Recent Discoveries, New Evidence = Πρόσφατες 

ανακαλύψεις, νέες έρευνες. Συλλογικό έργο. Μετάφραση: Χριστίνα Θεοχάρη. Επιμέλεια: 

Σταύρος Βλίζος, Αθήνα: Μουσείο Μπενάκη, 2008, 488 pp. ISBN 978-960-476-002-2 

[Contributions in Greek, English and German] 

EUR 45,00  Contents – Περιεχόμενα – Inhaltsverzeichnis 

BAGNALL, Nigel, Πελοποννησιακός Πόλεμος. Ο αγώνας για την κυριαρχία. Μετάφραση: 

Μιχάλης Δελέγκος, Αθήνα: ΔΙΟΠΤΡΑ, 2006, 446 pp. [Original: The Peloponnesian War. 

Athens, Sparta and the struggle for Greece] ISBN13 978-960-364-314-2 EUR 29,00 

BARBAROUSES/Βαρβαρούσης, Πάρις, Η αρχαία Αλίαρτος: Ιστορία και πολιτισμός, 

Αθήνα: Παπαζήσης, 2010, 246 pp. [Ancient Aliartos: History and Culture] ISBN 978-960-

02-242-4 EUR 28,00 

BELISSAROPOULOU/Βελισσαροπούλου-Καρακώστα, Ι., Αρχαιο-Ελληνικά: Μελέτες 

Ιστορίας Δικαίου & Ν. Θεσμών της Αρχαιότητας, Αθήνα-Κομοτηνή: ΑΝΤ. Ν. 

ΣΑΚΚΟΥΛΑΣ, 2004, 606 pp. [Studies in Legal History and in Legal Institutons of Greek 

Antiquity] EUR 52,00 

BERETAS/Βερέττας, Μάριος, Η Ινδία των Ελλήνων: Τα ελληνικά βασίλεια της 

Βακτριανής, η ελληνική αυτοκρατορία των Ινδιών και οι σύγχρονοι Ινδοί επίγονοι των 

ανδρών του Μεγάλου Αλεξάνδρου [The India of the Greeks: The Greek Kingdoms von 

Bactrian, the Greek Empire of Indian and the Ancestors of Alexander the Great], 3η έκδ., 

Αθήνα, 2013, 220 pp. ISBN 978-960-7756-24-4 EUR 15,97 

http://www.drfourlas.de/doc/Contents/Proceedings%20of%20Congress/Athens%20during%20the%20Roman%20period.pdf
http://www.drfourlas.de/doc/Contents/Proceedings%20of%20Congress/Athens%20during%20the%20Roman%20period.pdf


 3 

BERIATOS, Elias – LIVIERATOS, Evangelos (eds), From an ancient sea to a modern 

network Adrionian Extrema-Proxima: Visions, echoes, maps & routes. Contribution in 

English, Italian and Greek …, Thessaloniki: NATIONAL CENTRE FOR MAPS AND 

CARTOGRAPHIC HERITAGE/ΕΘΝΙΚΗ ΧΑΡΤΟΘΗΚΗ, 2004, 440 pp. [abundantly 

illustrated] ISBN 960-7999-12-6 

EUR 49,00  Contents – Περιεχόμενα – Inhaltsverzeichnis 

BILLOWS, Richard A., H μάχη του Μαραθώνα: Πώς μία μάχη άλλαξε τον δυτικό 

πολιτισμό. Μετάφραση: Κατερίνα Σέρβη, Αθήνα: Εκδόσεις Πατάκη, 2012, 371 pp. 

[Original: Marathon: How One Battle Changed Western Civilization] ISBN 978-960-16-

4425-7 EUR 17,00 

BIRGALIAS, N. – BURASELIS, K. – CARTLEDGE, P. – GARTION-TATTI, A. (eds.), 

War – Peace and Panhellenic Games. In Memory of Pierre Garlier = Πόλεμος – Ειρήνη και 

Πανελλήνιοι Αγώνες [Διεθνές Ινστιτούτο Αρχαίας Ελληνικής Ιστορίας 

«Σωσίπολις/International Institute of Ancient Hellenic History “Sosipolis”], Athens: 

Institut Livre–A. Kardamitsa, 2013, 716 pp. ISBN 978-960-354-328-2 EUR 44,00 

Contents – Περιεχόμενα – Inhaltsverzeichnis 

BOURBACHES/Βούρβαχης, Ελευθέριος Αγγ., Η ναυμαχία των Αργινουσών. Η δίκη και η 

σε θάνατο καταδίκη των Αθηναίων Στρατηγών (406 π.Χ.), Αθήνα: Ενάλιος, 2008, 158 pp. 

[The Naval Battle of the Arginousai: The ArginousaiTrial and the Death Sentence of the 

Athenian Generals (406 B. C.)] ISBN 978-960-536-339-0 EUR 16,00 

BURASELIS/Μπουραζέλης, Κώστας – Μεϊδάνη, Κατερίνα (επιμ.), Μαραθών. Η μάχη και 

ο αρχαίος Δήμος, Αθήνα: Ινστιτούτο του Βιβλίου Α. Καρδαμίτσα, 2010, 373 pp. [pp.1-183 

in Greek & pp. 184-373 in English: Marathon: The Battle and the Ancient Deme. Edited 

by Kostas Buraselis – Katerina Meidani] ISBN 978-960-354-272-8 EUR 39,00 

CAMIA, Franceso, Roma e le poleis. L’interrento di Roma nelle controversie territoriali tra 

le comunita greche di Grecia e d’Asia Minore nel secondo secolo a.C.: le testimonianze 

epigrafiche (TRIPODES 10), Atene: Scuola Archeologia Italiana di Atene, 2009, 263 pp. 

ISBN 978-960-98397-3-0 EUR 65,00 

CAMIA, Francesco, Theoi Sevastoi. Il Culto degli Imperatori Romani in Grecia (Provincia 

Achaia) nel Secondo Secolo D.C. [ΜΕΛΕΤΗΜΑΤΑ 65], Atene 2011, 368 pp. ISBN 978-

960-7905-56-7 EUR 40,00 

CANFORA, Luciano, Η χαμένη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας. Μετάφραση: Φοίβος 

Αρβανίτης, Αθήνα: ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ, 1989, 206 pp. [Original: La biblioteca scomparsa] 

ISBN 960-221-010-9 EUR 19,00 

http://www.drfourlas.de/doc/Contents/Proceedings%20of%20Congress/Adrionian.pdf
http://www.drfourlas.de/doc/Contents/Proceedings%20of%20Congress/Adrionian.pdf
http://bvbr.bib-bvb.de:8991/exlibris/aleph/a21_1/apache_media/L9XEMSXQFGH56Y3YT3AE6P6L17XQU9.pdf
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CASSON, Lionel, Οι Βιβλιοθήκες στον αρχαίο κόσμο. Μετάφραση: Αντιγόνη 

Φιλιπποπούλου, Αθήνα: ΜΙΕΤ, 2006, 283 pp. [Original: Libraries of the Ancient World] 

ISBN 960-250-328-9 EUR 39,00 

CHANIOTAKES/Χανιωτάκης, Άγγελος, Θεατρικότητα και δημόσιος βίος στον 

ελληνιστικό κόσμο, Ηράκλειο-Κρήτης: Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης, 2009, 360 pp. 

[Theatrical Spectacle and Public Life in the Hellenistic World] ISBN 978-960-524-278-7 

EUR 29,00 

CHARITONIDES/Χαριτωνίδης, Σεραφείμ, Επιγραφαί της Λέσβου. Συμπλήρωμα 

[Βιβλιοθήκη της εν Αθήναις Αρχαιολογικής Εταιρείας, Αριθ. 60], Αθήναι 1968, 108 pp. + 

46 pls. [Inscriptions of Lesbos. Supplement] EUR 29,00 

CHATZEANTONIOU/Χατζηαντωνίου, Κώστας, Μικρά Ασία: Ιστορία των αρχαίων 

χρόνων, Αθήνα: Γόρδιος 2009, 584 pp. [Asia Minor: History of the Ancient Times]  

ISBN 978-960-6826-08-5 EUR 37,00 

CHRONES/Χρόνης, Μενέλαος, Ολυμπιακοί αγώνες: 28 αιώνες ιστορία, αθλητισμός, 

πολιτισμός [Olympic Games: History of 28 Centuries, Athletic, Culture], Αθήνα: Ειδικές 

Εκδόσεις Λαμπρόπουλος, 2000, 243 pp. ISBN 960-86578-0-6 EUR 64,00 

CLINTON, Kevin, Eleusis: The Inscriptions on Stone. Documents of the Sanctuary of the 

two Goddesses and public Documents of the Deme (THE ARCHAEOLOGICAL 

SOCIETY AT ATHENS LIBRARY, 236), Athens 2005: 

volume I A: Text, XX + 499 pp. ISBN 960-8145-46-5 

volume I B: Plates, 307 pls ISBN 960-8145-47-3  

EUR 157,00 

CODEX Marc. Gr. 36 (fol. 133v-181v): Αρριανού Αλεξάνδρου Ανάβασις Facsimile edition] 

& Αρριανού Αλεξάνδρου Ανάβασις. Ο ελληνικός κώδικας 369 της Μαρκιανής 

Βιβλιοθήκης της Βενετίας. Εισαγωγή και παλαιογραφική μεταγραφή: Αγαμέμνων 

Τσελίκας, Φιλόλογος-Παλαιογράφος, Αθήνα: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΤΡΑΠΕΖΗΣ 

ΚΥΠΡΟΥ, ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΜΙΛΗΤΟΣ, 2003, 117 pp. ISBN 960-8033-06-3 & Σιμόνη 

ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ, Ακολουθώντας τα βήματα του Μεγαλέξανδρου 2300 μετά. 

Συμμετέχουν με τα κείμενά τους οι: Robin Lane Fox, Jacques Lacarrière, Νικόλαος 

Γιαλούρης, Jean-Yves Empereur, Paul Bernard, Βίκτωρ Σαριγιαννίδης, Edward Rtveladze, 

Σωτήριος Μουσούρης, Αθήνα: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΜΙΛΗΤΟΣ, 2002, 365 pp. & magnifying glass; all together in a boxed set. 

ISBN 960-8013-09-8  
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Limited bibliophile facsimile edition of the Codex Marc. Gr. 36 of the Marcian Library in 

Venice. Contains palaeographical edition of the text and the book edited by 

Zapheiropoulou Ακολουθώντας τα βήματα του Μεγαλέξανδρου 2300 μετά 

EUR 272,00 

CONONIS, Giorgos, Ancient Greek Drama in Brief. Μετάφραση: Βασίλειος Μανιμάνης. 

Επιμέλεια: Λήδα Δεληγιαννάκη, Αθήνα: Δίαυλος, 2010, 236 pp. ISBN 978-960-531-265-7 

EUR 13,00 

CORPUS des Inscriptions grecques d’Illyrie méridionale et d’Epire 2 sous la direction de 

Pierre CABANES. Inscriptions de Bouthrotos par Pierre CABANES et Faϊk DRINI avec la 

collaboration de Miltiade HATZOPOULOS, Ecole Française d’Athènes, Etudes 

Epigraphiques, 2007, 333 p., 100 pl. photo. h.t. EUR 110,00 

CYPRUS/Κύπρος (Συλλογικό έργο): Από την Αρχαιότητα έως σήμερα, Αθήνα: Κότινος 

Α.Ε., 2007, 804 pp. [Cyprus: from Antiquity to Present] ISBN 960-6727-04-1 & ISBN-13 

978-960-6727-04-7 EUR 89,00 

[CYPRUS’ HISTORY]: Ιστορία της Κύπρου, Έκδοση «Ο Φιλελεύθερος», Λευκωσία 

2012: 

vol. 1: Από την προϊστορική εποχή έως την αρχαία Σαλαμίνα 

vol. 2: Από το Μέγα Αλέξανδρο έως τους Ναΐτες Ιππότες 

vol. 3: Απότη Φραγκοκρατία έως την Επανάσταση του 1821 

vol. 4: Από την Αγγλοκρατία έως την Ευρωπαϊκή Ένωση 

each volume EUR 23,00 

DEMOPOULOS/Δημόπουλος, Θεοδόσιος Σπ., Ιστορία του Ναυπλίου. Ιστορία της πόλεως 

του Ναυπλίου από των μυθικών χρόνων μέχρι σήμερον, 1500 π.Χ. μέχρι 1948. Επιμέλεια: 

Γιώργος Ρούβαλης, τόμ 1-2, Αθήνα: Speg, 2011, 591 & 702 pp. [History of the Town 

Nauplion (1500 B.C.-1948 A.D.] ISBN 978-960-93-3216-3 (set) EUR 46,00 

DESPOTOPOULOS/Δεσποτόπουλος, Κωνσταντίνος Ι., Ιστορικά. Ελληνικό έθνος: 

Μικρασιατιός ελληνισμός: Μάχη του Μαραθώνος: Επανάσταση του 1821: Πατριάρχης 

Γρηγόριος ο Ε΄: Ιωάννης Καποδίστριας: Αλέξανδρος Κουμουνδούρος: Ελευθέριος 

Βενιζέλος: Η καταστροφή της ελληνικής Σμύρνης: Ο Μεταξάς και ο Ελληνοϊταλικός 

πόλεμος: Ελληνογερμανικός πόλεμος: Προσπάθεια το 1944 για πολιτική ομαλότητα: Η 

αξία της 24ης Ιουλίου 1974 και άλλα [Greek Nation, Hellenism of the Asia Minor: The 

Battle of Marathon ,,the Revolution of 1821 …German-Greek War …], Αθήνα: Εκδόσεις 

Παπαζήση, 2012, 326 pp. ISBN 978-960-02-2709-3 EUR 15,98 



 6 

DERBENES/Δερβένης, Κώστας – Λυκιαρδόπουλος, Νεκτάριος, Πολεμικές τέχνες στην 

αρχαία Ελλάδα και τη Μεσόγειο, Αθήνα: ΕΣΟΠΤΡΟΝ, 2005, 284 pp. [Warfare in Ancient 

Greece and the Mediterranean – Kriegshandwerk im antiken Griechenland und im 

Mittelmeer] ISBN 960-8317-50-9 EUR 26,00 

DIONYSOPOULOS/Διονυσόπουλος, Χρήστος Δ., Η μάχη του Μαραθώνα: Ιστορική και 

τοπογραφική προσέγγιση, Αθήνα: Καπόν, 2012, 272 pp. [The Battle of Marathon. 

Historical and topographical approach] ISBN 978-960-6878-57-2 EUR 44,00  

EL-ABBADI, Mostafa, Η αρχαία Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας. Η ζωή και η μοίρα της. 

Μετάφραση: Λένα Κασίμη, Αθήνα: ΣΜΙΛΗ, 1998, 262 pp. [Original: The Life and the 

Fate of the Ancient Library of Alexandria] ISBN 960-7793-01-3 EUR 19,00 

ELLENIKE EPIGRAPHIKE ETAIREIA/Ελληνική Επιγραφική Εταιρεία, Εκδόσεις = 

Publications of the Hellenic Epigraphical Society:  see our ‘Series’ file 

EPIRUS: 4000 Years of Greek History and Civilization, Athens: EKDOTIKE ATHENON, 

480 pp., 340 fig. EUR 67,00 

FLOWER, Derek Adie, Στις όχθες της σοφίας. Η Ιστορία της αρχαίας Βιβλιοθήκης της 

Αλεξάνδρειας, Αθήνα: ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ Α. Α. ΛΙΒΑΝΗ, 2002, 268 pp. [Original: 

The Shores of Wisdom] ISBN 960-14-0502-X EUR 17,00 

GAKOPOULOU/Γακοπούλου, Κωνσταντίνα Κ., Θέατρο καί Μεταθέατρο. Θέσεις και 

αντιθέσεις πάνω στην ερμηνεία της αρχαίας τραγωδίας [Πονήματα 7], Αθήναι: Ακαδημία 

Αθηνών, Κέντρο Ερεύνης της Ελληνικής και Λατινικής Γραμματείας, 2009, 351 pp. [pp. 

286-288 Summary] ISBN 978-960-404-174-9 EUR 25,50 

GEORGIS/Γεώργης, Γιώργος, Στους αντίποδες της Μεσογείου Ιασπανία-Κύπρος: 

Διαχρονικές σχέσεις/En las antipodas de Mediterráneo España-Chypre: Relaciones a través 

de los tiempos. Μετάφραση στα Ισπανικά/Traduccion del griego: Margarita Bonatsou, 

Nicosia: Editorial en Tips, 2010, 499 pp. ISBN 978-9963-691-21-0 EUR 59,00 Contents – 

Περιεχόμενα – Inhaltsverzeichnis 

GIANNAKOPOULOS/Γιαννακόπουλος, Νίκος, Ο θεσμός της γερουσίας των ελληνικών 

πόλεων κατά τους ρωμαϊκούς χρόνους. Οργάνωση και λειτουργίες, Θεσσαλονίκη: Εκδ. 

Βάνιας, 2008, 615 pp. [pp. 564-595 Summary: The Institution of Gerousia in the Greek 

Cities of the Roman East, between 200 B.C. and 300 AD] ISBN 978-960-288-214-6  

EUR 35,00 

GIATSES/Γιάτσης, Σωτήριος Γ., Ιστορία της άθλησης και των αγώνων στον ελληνικό 

κόσμο κατά τους ελληνορωμαϊκούς, τους βυζαντινούς και τους νεώτερους χρόνους. 

Στοιχεία από τον ευρωπαϊκό αθλητισμό και τους σύγχρονους Ολυμπιακούς Αγώνες, 

http://bvbr.bib-bvb.de:8991/exlibris/aleph/a21_1/apache_media/SDJHHT2IND6MD3FK96ER7TUN1KUCQG.pdf
http://bvbr.bib-bvb.de:8991/exlibris/aleph/a21_1/apache_media/SDJHHT2IND6MD3FK96ER7TUN1KUCQG.pdf
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Θεσσαλονίκη 
2
2000, 423 pp. [pp. 19-25 Summary: History of Sports and Physical 

Education in the Greek World from the Hellenistic Period until Nowadays] ISBN 960-

90872-0-5 EUR 35,00 

GIBBON, Edward/Γίββων, Ε., Ιστορία της παρακμής και πτώσεως της Ρωμαϊκής 

Αυτοκρατορίας, 363 μ.Χ.-455 μ.Χ.: Από το θάνατο του Ιουλιανού και τους διωγμούς των 

τελευταίων Εθνικών μέχρι τις εισβολές των βαρβαρικών φυλών και το θάνατο του 

Βαλεντινιανού Γ΄. Μετάφραση: Αργύρης Παπαβασιλείου, Αθήνα: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΚΕΨΙΣ: 

ISBN (set) 960-7931-83-1; ISBN-13 (set) 978-960-7931-83-2 

vol. 1: (2003), 617 pp.  

vol. 2: (2004), 596 pp. 

vol. 3: (2005), 709 pp. 

EUR 138,00 

GIRTZY, M., Historical Topography of Ancient Macedonia: Cities and other settlements in 

the late Classical and Hellenistic period, Thessaloniki: UNIVERSITY STUDIO PRESS, 

2002, 358 pp., 23 fig., 7 maps ISBN 960-12-0963-8 EUR 25,00 

GLYKOS/Γλυκός, Ευάγγελος, Η Καρυστία και η Σκύρος μέσα στο χρόνο. Γεωφυσική, 

αρχαιολογική, ιστορική, οικονομική, εκκλησιαστική και αρχιτεκτονική παρουσίαση της 

Επαρχίας Καρυστίας του Νομού Ευβοίας, Αθήνα: ΤΥΠΩΘΗΤΩ, 1998, 238 pp. + 42 

photographs [Karystia and Skyros in Time. Geophysical, Archaeological, Historical, 

Economic, Ecclesiastical and Architectural Presentation of the Region of Karystia in the 

Province of Evia] ISBN 960-7643-70-4 EUR 25,00 

GOFAS/Γκόφας, Δημήτρης Κ., Ιστορία και Εισηγήσεις του ρωμαϊκού Δικαίου, Αθήνα: 

Αντ. Ν. Σάκκουλας, 2011, 822 pp. [History and Institutions of Roman Law] ISBN 978-

960-15-2519-8 EUR 109,00 

GONGAKE/Γογγάκη, Κωνσταντίνα, Οι αντιλήψεις των αρχαίων Ελλήνων για τον 

αθλητισμό. Προλογίζει ο Ανδρέας Μάνος, Αναπληρωτής Καθηγητής Φιλοσοφίας, Αθήνα: 

Τυπωθήτω Γιώργος Δαρδανός, 
2
2005, 451 pp. [The perceptions of the ancient Greeks about 

the athletics] ISBN 960-402-089-7 EUR 27,00 

GOUNAROPOULOU/Γουναροπούλου, Λουκρητία-Χατζόπουλος, Μ. Β., Επιγραφές 

Κάτω Μακεδονίας (μεταξύ του Βερμίου όρους και του Αξιού ποταμού), Αθήνα: ΕΙΕ 

vol. Α΄: Επιγραφές Βεροίας. Με τη συνεργασία Π. Νίγδελη και Γ. Σουρή (1998), 653 

pp.,124 pls, 2 maps [Inschriften von Unter-Makedonien (zwischen dem Berg Bermion 

und dem Axiosfluss)] ISBN 960-7905-03-2 EUR 82,00 



 8 

GRANDJEAN, Cathrine, Les Messéniens de 370/369 au Ier siècle de notre ère. Monnayage 

et histoire (Bulletin de Correspondance Hellénique, Supplément, 44), Athènes: École 

Française d'Athènes, 2003, XVIII + 332 pp., 28 pls ISBN 2-86958-193-9 EUR 115,00 

GUARDUCCI, Margherita, Η ελληνική επιγραφική. Από τις απαρχές ως την Ύστερη 

ρωμαϊκή αυτοκρατορική περίοδο. Μετάφραση: Κώστας Κουρεμένος. 

Εποπτεία/βιβλιογραφική ενημέρωση: Σ. Ανεζίρη, Χρ. Κριτζάς, Κ. Μπουραζέλης, Αθήνα: 

ΜΙΕΤ, 2008, 667 pp. + 1 pl. Πίνακα των μορφών του ελληνικού Αλφαβήτου στις διάφορες 

επιγραφές [Original: L’epigrafia greca dale origini al tardo impero, Istituto Poligrafico e 

Zecca dello Stato, Libreria dello Stato, Roma 1987] ISBN 978-960-250-391 EUR 59,00 

HARPOCRATIONIS LEXICON in Decem Oratores Atticos ex Recensione Guillmi 

Dindorfii = Αρποκρατίονος Λεξικό Δέκα Αττικών Ρητόρων, Αθήνα: ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ, 

[Reprint] 2004 

ISBN set 960-400-282-1 

vol. Α’: (1853) XXXII + 351 pp. 

vol. Β’: LVIII + 489 pp. 

EUR 129,00 

HATZOPOULOS, M. B., L’Organisation de l’Armée Macédonienne sous les Antigonides, 

Athènes: EIE, 2001, 220 pp. ISBN 960-7905-07-5 EUR 22,00 

[HERODOTOS]: Εγχειρίδιο Ηροδότειων Σπουδών. Συλλογικό έργο-Κείμενα: Egbert J. 

Bakker, John Moles, Simon Slings, Wolfgang Rosler, Deborah Boedeker, Suzanne Said, 

Kurt A. Raaflaub, John D. Mikalson, Nick Fisher, Josine Blok, Irene J. F. de Jong, Carolyn 

Dewald, Vivienne Gray, Hans van Wees, Paul Cartledge, Emil Greenwood, Simon 

Hornblower, Justus Cobet, Alan B., Lloyd, Stephanie West, Klaus Karttunen, Amelie 

Kuhrt, Robin Osborne, Sara Forsdyke, Thomas Harrison, Heleen Sancisi-Weedenburg, 600 

pp. [Original title: Brill’s Companion to Herodotus] ISBN 960-455-155-8 & ISBN-13 978-

960-455-155-2 EUR 48,00 

HISTORIA/Ιστορία του Ελληνικού ΄Εθνους [Geschichte der griechischen Nation], Αθήνα: 

ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ: 

vol. Α΄: Προϊστορία και Πρωτοϊστορία (1970), 416 pp. 

vol. Β΄: Αρχαϊκός Ελληνισμός (1971), 556 pp. 

vol. Γ΄: 1-2: Κλασσικός Ελληνισμός (1972), 472 + 636 pp. 

vol. Δ΄: Μέγας Αλέξανδρος-Ελληνιστικοί Χρόνοι (1973), 568 pp. 

vol. Ε΄: Ελληνιστικοί Χρόνοι (1974), 534 pp. 

vol. ΣΤ΄: Ελληνισμός και Ρώμη (30 π.Χ.-324 μ. Χ.) (1976), 657 pp. 
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EUR 50,00 each volume 

INDEX du Bulletin Epigraphique (1987-2001) (Κέντρο Ελληνικής και Ρωμαϊκής 

Αρχαιότητας: Μελετήματα, 43), Athens: National Hellenic Research Foundation 2005 

ISBN set 960-7905-24-5 

vol. 1: Les publications, 395 pp.  ISBN 960-7905-25-3 EUR 44,00 

vol 2: Les mots Grecs, 686 pp.  ISBN 960-7905-26-1 EUR 68,00 

vol. 3: Les mots Français, 569 pp.  ISBN 960-7905-27-X EUR 62,00 

ISTORIA KYPROU/Ιστορία της Κύπρου [History of Cyprus], εκδιδομένη υπό την 

διεύθυνσιν Θεοδώρου Παπαδοπούλου, Λευκωσία: Ίδρυμα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, 

Γραφείον Κυπριακής Ιστορίας ISSN 9963-566-08-6 

vol. Α΄: Αρχαία Κύπρος. Μέρος Α΄: Φυσιογεωγραφική εισαγωγή. Προϊστορικοί χρόνοι. 

Σχέσεις προς ομόρους χώρους, 1977, XXIV + pp. 1-464+ 114 pls + 8 fig. [Ancient Cyprus 

Part I] ISBN 9963-556-16-7 EUR 45,00 

vol. Β΄: Αρχαία Κύπρος. Μέρος Β΄: Αρχαία Βασίλεια – Ελληνιστική Κύπρος, Επαρχία της 

Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας, Αρχαία Θρησκεία, Αρχαία γραφή, Γραμματεία και Φιλοσοφία, 

Αρχαία τοπωνύμια, Βιβλιογραφία, Χρονολογικοί πίνακες, 2000, XXVIII + pp. 465-1276 

Μέρος Β΄: Πίνακες. Επιλογή και επιμέλεια Ανδρέας Δημητρίου, 2000, IX + 306 pp. + 306 

pls [Ancient Cyprus Part II] ISBN 9963-556-42-6 EUR 89,00.  

vol. Γ΄: Βυζαντινή Κύπρος. Ιστορικογεωγραφική εισαγωγή, Θεμελίωσις της Κυπριακής 

Εκκλησίας, Πολιτικός θεσμός, Το Θέμα Κύπρου, Αραβικαί επιδρομαί, Η Κύπρος υπό τους 

Κομνηνούς, Βυζαντινή Αρχιτεκτονική και Τέχνη, 2005, XXIV + 957 pp. & Πίνακες. 

Επιλογή: Χαράλαμπος Γ. Χοτζάκογλου, 2005, VΙΙΙ + 440 pp. (= 806 photos) [Byzantine 

Cyprus] EUR 143,00 

vol. Δ΄: Μεσαιωνικόν Βασίλειον – Ενετοκρατία. Μέρος Α΄: Εξωτερική Ιστορία – 

Πολιτικοί και Κοινωνικοί θεσμοί – Δίκαιον – Οικονομία – Εκκλησία, 1995, XV + pp. 1-

862 Γενεαλογικο Πίνακες [Medieval Kingdom – Venetian Rule Part I] ISBN 9963-556-08-

5 EUR 71,00 

vol Ε΄: Μεσαιωνικόν Βασίλειον – Ενετοκρατία. Μέρος Β΄: Πνευματικός βίος – Παιδεία –

Γραμματολογία – Βυζαντινή Τέχνη – Γοτθική Τέχνη – Νομισματοκοπία – Βιβλιογραφία, 

1996, XVI + pp. 863-1631 & Πίνακες, VI pp. + 300 pls [Medieval Kingdom – Venetian 

Rule Part II] ISBN 9963-556-08-6 EUR 71,00 

ΚΑΪΜΑΚΕ/Καϊμάκη, Φωτεινή, Η Ελλάδα του Σαλέντο [Magna Graecia = Hellenism on 

the Salentina Penisnula]. Αθήνα: Μίλητος, 2008, 605 pp. ISBN 978-960-464-038-6  

EUR 110,00  Contents – Περιεχόμενα – Inhaltsverzeichnis 

http://www.drfourlas.de/doc/Contents/Other/Ellada%20tou%20Salento.pdf
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KAΪMAKES/Καϊμάκης, Παύλος, Φιλοσοφία και Μουσική. Η Μουσική στους 

Πυθαγορείους, τον Πλάτωνα, τον Αριστοτέλη και τον Πλωτίνο, Αθήνα: ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ, 

2005, 166 pp. [Philosophy and Music. Music at the Pythagoreans, Plato and Plotin] 

EUR 19,00 

KARABELIAS, Evangélos, Recherches sur la condition juridique et sociale de la fille 

unique dans le monde grec ancien excepte Athènes. Edition définitive, revue et complétée, 

Athènes: ACADEMIE D’ATHENES (ΕΠΕΤΗΡΙΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΗΣ ΤΗΣ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ, Supplement, 5), 2004, XIX + 127 pp.  

ISBN 960-404-055-3 EUR 19,00 

KARABELIAS, Evangélos, L’épiclérat attique. Edition définitive, revue et complétée, 

Athènes: ACADEMIE D’ATHENES, (ΕΠΕΤΗΡΙΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΗΣ ΤΗΣ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ, Supplément, 3), 2002, XXI + 273 pp.  

ISBN 960-404-015-4 EUR 28,00 

KARAMPOULA/Καραμπούλα, Δήμητρα Π., Η νομοθετική δραστηριότητα επί 

Διοκλητιανού και η κρατική παρέμβαση στον τομέα Δικαίου: Ο Γρηγοριανός και ο 

Ερμογενειανός κώδικας, Αθήνα: ΕΙΕ/ΙΒΕ, 2008, 485 pp. [The Legislation under 

Diocletian and state interventions in the field of Law] ISBN 978-960-371-048-6  EUR 

46,00 

KARASTATHES/Καραστάθης, Κώστας Β., Μέγας Κωνσταντίνος. Κατηγορίες και 

αλήθεια. Ιστορική μελέτη, Αθήνα: Εκδόσεις Άθως, 2012,437 pp. [Constantine the Great. 

Historical Study] ISBN 978-960-495-094-2 EUR 17,00 

KARGAKOS/Καργάκος, Σαράντος Ι., Ιστορία των αρχαίων Αθηνών. Από τους μυθικούς 

χρόνους ως τον Πελοποννησιακό Πόλεμο, Αθήνα: GUTENBERG, 2004 [History of 

ancient Athens. From mythical times until the Peloponnesian War]: 

ISBN (set) 960-01-1002-6 

vol. 1: 733 pp. ISBN 960-01-1003-4 EUR 42, 00 

vol. 2: 597 pp. ISBN 960-01-1004-2 EUR 38, 00 

vol. 3: 554 pp. ISBN 960-01-1005-0 EUR 36, 00 

KARGAKOS/Καργάκος, Σαράντος Ι., Ιστορία της αρχαίας Σπάρτης [History of Ancient 

Sparta/Geschichte des antiken Sparta], Αθήνα: GUTENBERG:   ISBN (set) 960-04-1074-3 

vol. 1: Από την προ-Δωρική Σπάρτη έως τον ΕλληνοΠερσικό Πόλεμο, 2006, 731 pp. 

ISBN 960-01-1075-1 

vol. 2: Από τον Πελοποννησιακό Πόλεμο έως τον 4
ο
 μ.Χ. αιώνα, 2006, 835 pp. ISBN 960-

01-1076-X  
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EUR 118,00 

KARGAKOS/Καργάκος, Σαράντος Ι., Το θαύμα των Ελλήνων. Η προσφορά του αρχαίου 

κόσμου [The Miracle of the Greeks. The Contribution of the Ancient World], Αθήνα: Περί 

Τεχνών, 2012, 432 pp. ISBN 978-960-8411-31-9 EUR 30,00 Contents – Περιεχόμενα – 

Inhaltsverzeichnis 

KARDARAS/Καρδαράς, Γεώργιος, Ρωμαϊκός στρατός. Η ισχυρότερη πολεμική μηχανή 

του αρχαίου κόσμου, Αθήνα: ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ, 2006, 90 pp. [The Roman Army: the 

strongest war machine of the ancient world] EUR 14,00 

KLEROPOULOS/Κληρόπουλος, Νάκος, Καλαμάτα 1600 π.Χ.-2000 μ.Χ.: Πρόσωπα και 

γεγονότα, Καλαμάτα 2005, 543 pp. [Kalamata, 1600 B.C.-2000 A.D. Persons and Events] 

EUR 37,00 

KOMMETAS/Κομμητάς, Στέφανος, Ελληνική Μυθολογία: Ιεροπραξίες, μαντική, 

μυστήρια, εορτές, αγώνες, ήρωες, Αθήνα: ΕΚΑΤΗ, 1999, 616 pp. [Griechische 

Mythologie: Heilige Handlungen, Mantik, Mysterien, Feste, Wettkämpfe, Heroen] 

ISBN 960-7437-35-7 EUR 34,00 

KONSTANTINIDES/Κωνσταντινίδης, Γεώργιος Κ., Ιστορία των Αθηνών: Από τις 

απαρχές μέχρι τον 20
ο
 αιώνα. Μετάφραση: Ομάδα Φιλολόγων, Αθήνα: Κάκτος, 2006, 373 

pp. [History of Athens from the Begin until the 20th c.] ISBN 960-382-755-X & ISBN-13 

978-960-382-755-9 EUR 36,00 

KORDOSES/Κορδώσης, Μιχαήλ, Η Ομηρική Ιθάκη (νήσος-άστυ) σε σχέση με τη 

μεταγενέστερη αρχαία και βυζαντινή: Και τα νησιά Αστερίς, Σάμη, Δουλίχιο. Συμβολή 

στη μελέτη της ιστορικής γεωγραφίας του κεντρικού Ιονίου από αρχαίες και μεσαιωνικές 

πηγές και από τοπωνύμια, Αθήνα: Δ. Ν. Καραβίας, Αναστατικές Εκδόσεις, 2007, 375 pp. 

[Homeric Ithaca (Island and City) in relation to the later ancient and Byzantine Ithaca: and 

the islands Asteris, Same, Doulichio. A contribution to the study of historical topography 

of the central Ionic Sea on the basis of ancient and medieval sources and toponyms] ISBN 

960-258-101-8 & ISBN-13 978-960-258-101-8 EUR 37,00 

KOSTOURAS/Κωστούρας, Γιώργος Π., «Νεμέων άθλων διήγησις» [History of the 

Nemean Games], 2008 ISBN set 978-960-92635-0-4:  

α΄ τόμος: έμμετρος επιχώριος λόγος μετά σχολίων, 435 pp. ISBN 978-960-92635-1-1 

β΄ τόμος: «Νεμεάται», 286 Νεμεονίκες της Αρχαιότητας, 286 pp 1 folding map: Η περί 

την Νεμέα περιοχή & Νεμεονίκαι, τόποι καταγωγής ISBN 978-960-92635-2-8 EUR 66,00 

KOTSILES/Κοτσίλης, Κωνσταντίνος Ι., Πόλεμοι Αιτωλών-Μακεδόνων-Ρωμαίων για την 

κυριαρχία στον ελλαδικό χώρο (220-167 π.Χ.) [Wars of Aetolians-Macedonians-Romans 

http://bvbr.bib-bvb.de:8991/exlibris/aleph/a21_1/apache_media/8KDIY7KIN6IR1DJKGV7SKP8FETPLJD.pdf
http://bvbr.bib-bvb.de:8991/exlibris/aleph/a21_1/apache_media/8KDIY7KIN6IR1DJKGV7SKP8FETPLJD.pdf
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for the Domination in Greece (220-167 B.C.)], Αθήνα: Μυρμιδόνες, 2013, 468 pp. ISBN 

978-960-551-005-3 EUR 29,00 

KOURTIDES/Κουρτίδης, Κωνσταντίνος Γ., Ιστορία της Θράκης. Από των αρχαιοτάτων 

χρόνων μέχρι του 46 μ.Χ., Θεσσαλονίκη: Δίον, 2006, 426 pp. [History of Thrake from the 

Earliest Times until 46 A.D.] ISBN 960-8100-61-5 EUR 34,00 

KOUTSOUKOS/Κουτσούκος, Μάριος, Μέγας Αλέξανδρος και Γεωπονική Επιστήμη. Η 

επιστημονική πτυχή της εκστρατείας στην Ανατολή = Alexander the Great and 

Agricultural Science. The Scientific Aspect of the Expedition in the East, Θεσσαλονίκη: 

ΑΝΤ. ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ, 2005, 112 pp. ISBN 960-8353-78-5 EUR 19,00 

KOTOULAS/Κωτούλας, Ιωάννης, Ο στρατός του Μεγάλου Αλεξάνδρου. Η τέχνη της 

αρχαίας ελληνικής πολεμικής τέχνης, Αθήνα: ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ, 2006, 106 pp. [The Army of 

Alexander the Great: the art of war of the ancient Greeks] EUR 12,00 

KYRTATAS/Κυρτάτας, Δημήτρης Ι. (επιμ. Έκδοσης), Όψις ενυπνίου. Η χρήση των 

ονείρων στην ελληνική και ρωμαϊκή αρχαιότητα [… The usage of the Dreams in the Greek 

and Roman Ancient time], Ηράκλειο: Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης, 1993, ΧΩ + 

327 pp. ISBN 960-7309-45-6 EUR 19,00 

LAGOPOULOS/Λαγόπουλος, Αλέξανδρος Φ. (επιμ.), Η ιστορία της ελληνικής πόλης, 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΡΜΗΣ & ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ “ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΕΣ”, 2004, 430 pp.  

[The History of the Greek Polis] EUR 67,00 

LATREIES/Λατρείες στην ‘περιφέρεια’ του αρχαίου ελληνικού κόσμου, Αθήνα: ΕΙΕ, 

2002, 171 pp. [Kultische Anbetungen an der „Peripherie“ der alten griechischen Welt] 

ISBN 960-7998-15-4 EUR 15,00 

LAZOS/Λάζος, Χρήστος Δ., Μηχανική και τεχνολογία στην αρχαία Ρόδο [Mechanics and 

Technology in Ancient Rhodes], Ρόδος: Εκδόσεις Β. Σαββιού, 2008, 165 pp. ISBN 978-

960-98603-0-7 EUR 32,45 

LEE, A. D., Παγανιστές και Χριστιανισμός στην Ύστερη Αρχαιότητα. Ένα Ανθολόγιο 

πηγών. Μετάφραση: Χαρίκλεια Τσαλιγοπούλου, Αθήνα: Ενάλιος, 2009, 508 pp. [Original: 

Pagans and Christians in Late Antiquity: Sourcebook] ISBN 978-960-536-387-1 

EUR 28,00 

MANDELARAS/Μανδηλαράς, Βασίλειος Γ., Πάπυροι και Παπυρολογία. Εισαγωγή στην 

Επιστήμη της Παπυρολογίας, 3
η
 έκδοση, Αθήνα: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΠΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ, 2005, 579 pp. [Papyri and Papyrology. Introduction in the knowledge of 

Papyrology] EUR 83,00 
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MARAGOS/Μαραγκός, Νίκος, Ελλάδα η χώρα των σοφών και των ηρώων. Από την 

Αρχαιότητα έως τις μέρες μας, Αθήνα: Ι. ΣΙΔΕΡΗΣ, 2004, 144 pp. [Greece, the Land of 

Wise Men and Heros. From Antiquity to Present] ISBN 960-08-0313-7 EUR 12,00 

MARATHON = Μαραθών/Συλλογικό έργο. Μετάφραση: Αγγελής Τσότρας. Επιμέλεια: 

Κωνσταντίνα Ζαγάρη. Πρόλογος: Σπύρος Ζαγάρης. Χαιρετισμός: Μάϊκλ Δουκάκης. 

Μήνυμα: Κωνσταντίνος Καραμανλής, Αθήνα: Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης 

Μαραθώνα, 2008, 303 pp. ISBN 978-960-98464-0-0 EUR 65,00 

MARKOU, Evangelie, L'or des rois de Chypre: numismatique et histoire a l'epoque 

classique [ΜΕΛΕΤΗΜΑΤΑ 64], Athenes 2011, XLIV + 325, 35 pls ISBN 978-960-7905-

55-0 EUR 70,00 

MARI, Manuela, Al di là dell'Olimpo: Macedoni e grandi santuari della Grecia dall'età 

arcaica al primo ellenismo (Κέντρο Ελληνικής και Ρωμαϊκής Αρχαιότητας: Μελετήματα, 

34), Αθήνα: ΕΊΕ, 2002, 392 pp., map ISBN 960-7905-14-8 EUR 66,00 

MASSOURIDIS, Nicholas A. – MASSOURIDIS, Pandelis N., Athens: KAPON 

EDITIONS, 2005: 

[1] Transcribing the «Linear B» and «Linear A» Signs. Using Nicholas A. Massouridis 

Phonetic Values of the “LINEAR B” Signs to read the “LINEAR B” and “LINEAR A” 

Script Book I, 16 + IV + 248 pp.   

ISBN 960-7037-68-5 

[2] The Linear B Glossary Sorted by Column 1 to the Phonetic Values of the Signs by M. 

Ventris and Chadwick and edited by Column 2 the Phonetic Values of the Signs by 

Nicholas A. Massouridis. Edited and Supplemented by Pandelsis N. Massouridis. 10 + IV 

+ 190 pp.  

ISBN 960-7037-69-3 

[3] Linear B. A New Outlook. An analysis of the Method of Deciphrement Theory, 

Reading and Interpretation of the Tablets, Book I, 12 + IV + 188 pp.  

ISBN 960-7073-70-7 

EUR 93,00 

MAUTIS, George, Οι Θεοί της Ελλάδος και τα Ελευσίνια Μυστήρια. Μετάφραση; Τάσος 

Ραπαντζίκος, Αθήνα: ΕΚΑΤΗ, 2005, 139 pp. [Translation of the French original title: Les 

dieux de la Grèce et les mystères d’Eleusis] ISBN 960-408-041-5 EUR 14,00 

MAYOR, Adrienne, Υγρόν πύρ, δηλητηριώδη βέλη και σκορπιοί-βόμβες. Βιολογικά και 

χημικά όπλα στον αρχαίο κόσμο. Μετάφραση: Αννίτα Γρηγοριάδου, Αθήνα: ΕΝΑΛΙΟΣ, 

2006, 409 pp. [Original: Greek Fire, Poison Arrows and Scorpion Bombs] 
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ISBN 960-536-279-1 EUR 27,00 

MEΪDANE/Μεϊδάνη, Κατερίνα Σ., Aρχαϊκή Ελλάδα και ο Πόλεμος, Αθήνα: Ινστιτούτο του 

Βιβλίου Α. Καρδαμίτσα, 2010, 310 pp.+ 8 carts [Ancient Greece and War; pp. 238-249: 

Récapitulation abregée conclusions générales] ISBN 978-960-354-218-6 EUR 29,00 

MEGAPANOU/Μεγαπάνου, Αμαλία, Πρόσωπα και άλλα κύρια ονόματα μυθολογικά-

ιστορικά έως τον 1ο μ.Χ. αιώνα της Αρχαίας Ελληνικής Γραμματείας, Αθήνα: ΜΟΥΣΕΙΟ 

ΜΠΕΝΑΚΗ, ΕΝΑΣΤΡΟΝ ΕΚΔΟΣΕΙΣ, 2006, 1136 pp., 5 maps [Individuals and other 

mythological-historical proper names of ancient Greek literature until the 1st c. AD] 

ISBN 960-8347-34-3 EUR 138,00 

ΜΕΪDΑΝΕ/Μεϊδάνη, Κατερίνα, Αρχαϊκή Ελλάδα και πόλεμος, Αθήνα: Καρδαμίτσα, 2010, 

312 pp. [Archaic Greece and War] ISBN 978-960-354-218-6 EUR 28,00 

MEIER, Moritz – Hermann, Eduard, Ο “ελληνικός έρωτας” στην Αρχαιότητα. Με την 

προσθήκη αυθεντικών κειμένων και πολλών συμπληρωματικών στοιχείων από τον Λ.-Ρ. 

Ντε Ποζέ – Καστρί/Μ.-Χ.-Μάιερ. Μετάφραση: Γιολάνδα Δάλκα, Γεωργία Μαρκεσίνη, 

Αθήνα: Πρίπλους, 2009, 254 pp. [Original: Histoire de l’amour grec dans l’antiquité] 

ISBN 978-960-438-095-4 EUR 29,00  

MEIMARIS, Jannis – KRITIKAKOU-NIKOLAROPOULOU, Kalliope I., Inscriptions 

from Palaestina tertia. 

vol. Ia: The Greek Inscriptions from Ghor Es-Safi (Byzantine Zoora) (Μελετήματα, 41), 

Athens: RESEARCH CENTRE FOR GREEK AND ROMAN ANTIQUITY/NATIONAL 

HELLENIC RESEARCH FOUNDATION, 2005, XVIII + 442 pp. + LXXI photo plates + 

XIV photo plates ISBN 960-7905-22-9 EUR 116,00 

MELETEMATA/Μελετήματα. Κέντρον Ελληνικής καί Ρωμαϊκής Αρχαιότητος, 

Εθνικόν Ίδρυμα Ερευνών = Research Centre for Greek and Roman Antiquity, 

National Hellenic Research Foundation = Centro di Ricerca sull’Antichità Greca e 

Romana, Fondazione Nazionale per le Ricerche:  see our ‘Series’ file 

METTA/Μήττα, Δήμητρα, Μύθοι της αρχαίας Μακεδονίας, Θεσσαλονίκη: UNIVERSITY 

STUDIO PRESS, 2006, 174 pp. ISBN 960-12-1528-Χ [Myths of Ancient Macedonia] 

EUR 24,00 

MICHAELIDOU, Anna, Weight and Value in Pre-Coinage Societies: an introduction 

(Κέντρο Ελληνικής και Ρωμαϊκής Αρχαιότητας: Μελετήματα, 42), Athens: EIE 2005, 172 

pp., 25 fig. ISBN 960-7905-23-7 EUR 40,00 
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MICHAILIDOU, Anna, Weight and Value in Pre-coinage Societies: vol. II. Sidelights on 

measurement from the Aegean and the Orient, ΜΕΛΕΤΗΜΑΤΑ 61, Athens: EIE 2008, 

315 pp. + ill. ISBN 960-7905-46-8 EUR 80,00 

MICHALOPOULOS/Μιχαλόπουλος, Χρήστος Μ., Το Θρακικό Βασίλειο των Οδρυσών. 

Θρακική ιστορία έξι αιώνων, 5
ος

 π.Χ.-1
ος

 μ.Χ., Ξάνθη: ΣΠΑΝΙΔΗΣ, 2005, 84 pp. [The 

Thracian Kingdom of the Odrysai. Thracian history of six centuries, 5
th
 c. BC-1

st
 c. AD] 

ISBN 960-6653-00-5 EUR 17,00 

[MONDE MEDITERRANEEN]: Les equides dans le monde méditerranéen antique. Actes 

du colloque organise par l’Ecole Française d’Athènes, le Centre Camille Jullian, et l’UMR 

5140 du CNRS, Athènes, 26-28 Novembre 2003. Edites par Armelle Gardeisen 

(Monographies d’Archéologie Méditerranéenne), Lattes: Edition de l’Association pour le 

Développement d’ Archéologie en Languedoc-Roussillon, 2005, 326 pp. EUR 56,00 

MOSSE, Claude, Περικλής: Ο εφευρέτης της Δημοκρατίας. Με 4 χάρτες και 18 εικόνες 

εκτός κειμένου. Μετάφραση: Σταύρος Βλοντάκης. Επιμέλεια: Χαράλαμπος Μπάλτας, 

Αθήνα: ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ, 2006, 270 pp. ISBN 960-206-559-1 [Original: Pericles: 

l'inventeur de la démocratie, Paris 2005] EUR 36,00 

MOUTSOPOULOS, E., La philosophie de la musique dans le système de Proclus, 

ACADEMIE D’ATHENES, CENTRE DE RECHERCHE SUR LA PHILOSOPHIE 

GRECQUE, s.a., 286 pp. ISBN 960-404-023-5 EUR 59,00 

MPALOGLOU/Μπάλογλου, Χρήστος, Ο Μέγας Αλέξανδρος και η Φιλοσοφία. Ο 

επηρεασμός του από την Φιλοσοφία και οι φιλόσοφοι του περιβάλλοντός του, 

Θεσσαλονίκη: ΄Εκδοση του Περιοδικού ΧΡΟΝΙΚΑ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 50 (2003)194 pp. 

[Alexander the Great and Philosophy …] EUR 16, 00 

MPALOGLOU/Μπάλογλου, Χρήστος, Οι αρχαίοι ΄Ελληνες για τους οικονομικούς 

κινδύνους και την κάλυψή τους (Ακαδημία Αθηνών, Γραφείο Οικονομικών Μελετών, 

Μελέτες, 2), Αθήνα: ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ, 2004, 213 pp. [The ancient Greeks on 

economic dangers and their covering] ISBN 960-404-050-2 EUR 24, 00 

MPOURAS/Μπούρας, Κωνσταντίνος, Αρχαίο φαγοπότι: Φαγητό, ποτό, συμπόσια [Essen 

und Trinken = Symposien in der Antike], Αθήνα: Αρμονία-Τεγόπουλος Λεξικά, 2011, 252 

pp. ISBN 978-960-7598-50-9 EUR 19,00 

NERANTZES/Νεράντζης, Ιωάννης, Η χώρα των Αιτωλών (Συμβολή στη Γεωπολιτική της 

οργάνωση). Διδακτορική Διατριβή (Αρχαιολογική και Ιστορικογεωγραφική ΄Ερευνα, 

Ρέθυμνον 2001), Αγρίνιον: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΙΦΙΤΟΣ, s.a. [2003], 341 pp., 8 pls, 32 maps 

[doctoral thesis. Das Land der Aitoloi: ein Beitrag zu seiner geopolitischen Organisation]  
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ISBN 960-87408-1-9 EUR 39,00 

NERANTZES/Νεραντζής, Ιωάννης Γ., Ιστορική Αρχαιολογία Ναυπάκτου. Προϊστορική – 

Οζολαία Λοκρική – Ρωμαιοκρατούμενη – Βυζαντινή – Μεσαιωνική – 

Οθωμανοκρατούμενη, Αγρίνιο 2007, 424 pp., 97 b/w fig. [Historical Archaeology of 

Naupaktos. Prehistoric, Locric, Roman, Byzantine, Medieval, Ottoman ] ISBN 978-960-

85583-5-9 EUR 56,00 

NIKETARIDES/Νικηταρίδης, Νίκος Κ., Αρχαίοι Έλληνες Αιγυπτιώτες, Αθήνα: Αγγελάκη 

Εκδόσεις, 2012, 112 pp. [Ancient Greeks from Egypt] ISBN 978-960-5011-14-7 EUR 

15,00 

NIGDELES/Νιγδέλης, Παντελής, Επιγραφικά Θεσσαλονίκεια. Συμβολή στην πολιτική και 

κοινωνική ιστορία της αρχαίας Θεσσαλονίκης, Θεσσαλονίκη: University Studio Press, 

2008, 646 pp. [Epigraphica from Thessaloniki. A Contribution to the Political and Social 

History of Thessaloniki in Antiquity; pp. 501-508: ZUSAMMENFASSUNG: P. M. 

Nigdelis, Epigraphica Thessalonicensia. Ein Beitrag zur politischen und sozialen 

Geschichte des antiken Thessaloniki] ISBN 960-12-1550-6 EUR 56,00 

NORWICH, John Julius, Mare nostrum. Μία ιστορία της Μεσογείου. Μετάφραση: 

Κατερίνα Χαλμούκου Αθήνα: Γκοβόστης, 2011, 783 pp. [Original: The Middle Sea. A 

History of the Mediterranean] ISBN 978-960-446-137-0 EUR 69,00 

NTABARINOS/Νταβαρίνος, Παναγιώτης, Ιστορία Βιβλιοθηκών του Ελληνισμού, 2
η
 

έκδοση, Αθήνα: ΕΛΛΗΝ, 2003, 184 pp [History of the Libraries of Hellenism – 

Geschichte der Bibliotheken des Griechentums] ISBN 960-286-814-7 EUR 12,00 

ORPHANOUDAKES/Ορφανουδάκης, Δανιήλ Αθ., Ολυμιακοί Αγώνες. Από το Στάδιο της 

αρχαίας Ολυμπίας στο Παναθηναϊκό και το Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας, Πειραιάς 

2002, 143 pp. [Olympical Games. From the Stadium of Ancient Olympia to the 

Panathenaiko- and Olympical Stadium of Athens] ISBN 960-90621-4-8 EUR 29,00 

PAΪPETES/Παϊπέτης, Στέφανος Α., Η άγνωστη τεχνολογία στον ΄Ομηρο, Αθήνα: 

ΕΣΟΠΤΡΟΝ, 2005, 260 pp. [The Unknown Technology in Homer. A study of the 

technological knowledge as displayed in the Epoi of Homer.] 

ISBN 960-8317-53-3 EUR 19,00 

PLATIAS/Πλατιάς, Αθανάσιος Γ. – Κολιόπουλος, Κωνσταντίνος Τ., Thucydides on 

Strategy, Αθήνα: Ευρασία, 2006, 306 pp. ISBN-13 978-960-8187-16-0 EUR 19,00 

PAPADOPOULOS/ Παπαδόπουλος, Νίκος Μ., Αλέξανδρος ο Μέγας. Ιστορία και θρύλοι 

[Alexander the Great. History and legends], Αθήνα: ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΣΤΙΑΣ 

ISBN (set) 960-05-1171-3 
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vol. 1: second edition, 2004, 310 pp.   ISBN 960-05-1172-1 EUR 15,00 

vol. 2: second edition, 2004, 206 pp.   ISBN 960-05-1173-X EUR 15,00 

PAPAKONSTANTINOU/Παπακωνσταντίνου, Καλλιόπη Κ., Ius abstinendi. Μία πραιτορική 

καινοτομία στο Κληρονομική Δίκαιο της αρχαίας Ρώμης, University Studio Press, 2009, 156 

pp. ISBN 978-960-12-1809-0 [Ius abstinendi. A Praetorian Innovation in Inheritance Law of 

Ancient Rome] EUR 19,00 

PAPAMICHALOPOULOS/Παπαμιχαλόπουλος, Κωνσταντίνος, Ο ΄Αρειος Πάγος εν ταις 

αρχαίαις Αθήναις, Αθήνα: ΕΚΑΤΗ, 2001, 136 pp. [The Areopag in Athens in Antiquity. 

Reprint of the edition of 1881] ISBN 960-7437-82-9 EUR 14,00 

PASCHALIDES/Πασχαλίδης, Βασίλειος Κ., Η Δράμα 7000 χρόνια. Μελέτες για την πόλη 

και την περιοχή της: Προϊστορία, αρχαία και βυζαντινή ιστορία, τουρκοκρατία και 

σύγχρονη ιστορία, εκκλησιαστική ιστορία, προσωπογραφία, Δράμα 1997, 312 pp. [Drama 

7000 Years. Studies related to the City and its sourounding: Prehistory, Ancient and 

Byzantine History, Ottoman Rule and Modern History, Ecclesiastical History, 

Prosopography] EUR 47,00 

PASCHALIS, Michael (ed.), Horace and Greek Lyric Poetry, Rethymnon: 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΡΗΤΗΣ, 2002, 206 pp. ISBN 960-7143-18-3  

EUR 32,00 

PASCHALIS, Michael (ed.), Roman and Greek Imperial Epic (Classical Studies, 2), 

Rethymnon: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΡΗΤΗΣ, 2005, 216 pp. 

ISBN 960-524-203-6 EUR 32,00  

PASCHALIS, Michael, Pastoral Palimpsets: Essays in the Reception on Theocritus and 

Virgil (Rethymnon Classical Studies, volume 3), Crete University Press 2007, XI, 216 pp. 

ISBN 978-960-524-237-4 EUR 29,00 

PETRAKOS/Πετράκος, Βασ. Χ., Οι Επιγραφές του Ωρωπού [Βιβλιοθήκη της εν Αθήναις 

Αρχαιολογικής Εταιρείας, 170], Αθήναι 1997, 649 pp. + 6 drawings + 759 pls ISSN 1105-

7785 & ISBN 960-7036-72-7 [The Inscriptions of Oropos] EUR 150,00 

PETSAS, Ph. M. – GOUNAROPOULOU, Lucrece – PASCHIDIS, P., Inscriptions du 

Sanctuaire de la Mere des Dieux Autochtone de Leukopetra (Macédoine), Athènes: EIE, 

2000, 366 pp. ISBN 960-7905-05-9 EUR 64,00 

PHILIPPOPOULOS/Φιλιππόπουλος, Τάσος Μ., Ιστορία της Φωκίδας (Αρχαίας Δωρίδας – 

Αιτωλίας – Εσπερίας και Οπουντίας Λοκρίδος). Προϊστορία – Αρχαιότητα – Ρωμαϊκά – 

Βυζαντινά – Νεότερα χρόνια, ΕΚΔΟΣΕΙΣ “ΠΕΡΙ ΤΕΧΝΩΝ”, 2004, 576 pp. [History of 

Phokis: From prehistory to modern times] ISBN 960-8260-67-1 EUR 39, 00 
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POTHOU/Πόθου, Β., Θουκυδίδου Αρχαιολογία: Υπομνηματισμός, Αθήνα: ΠΑΠΑΖΗΣΗΣ, 

2006, 280 pp. [Commentary to the Archaiologia of Thucydides] ISBN 960-02-1956-7 

EUR 26,00 

PISIMISES/Πισιμίσης, Γιάννης Θ., Το Δωρικό πρόβλημα και η καταστροφή του 

Μυκηναϊκού πολιτισμού. Οι λαοί της θάλασσας, 2
η
 έκδοση, Αθήνα: ΔΙΩΝΗ, 2003, 270 

pp. [The Dorian problem and the catastrophe of the Mycaenian culture: The Sea people] 

ISBN 960-7720-48-2 EUR 19,00 

PIZANIS, George, Archimedes and Solon the Athenian. The lost Civilization of Atlantis, 

Μετάφραση: Ioannis Kontodimas, Αθήνα: Πνευματικός Όμιλος Αθηνών «Το Θείον Φως», 

2
2009, 200 pp. [Original: Ο πολιτισμός των Ατλάντων] ISBN 978-960-7874-17-7 EUR 

22,00 

PSOMA, Selene – KARDAMIA, Chryssa – TERZOPOULOU, Domna, The Coins from 

Maroneia and the Classical City at Molyvoti: A contribution to the History of Aegean 

Thrace [ΜΕΛΕΤΗΜΑΤΑ 62], Athens 2008, XLIII + 297 pp., LX pls ISBN 960-7905-48-2 

EUR 96,00 

RAΪOS/Ράϊος, Δημήτρης Κ., Η Μέλισσα και ο Λυκάνθρωπος. Μια αλληγορία της πολιτικής 

σύγκρουσης στα χρόνια του Νέρωνα, Ιωάννινα 2001, 355 pp. = RAΪOS, Dimitris K., 

Melissa et versipellis (L’abeille du et le Loup-Garou). Une allégorie du conflit politique 

aux temps de Néron, Ioannina 2001, 355 pp. ISBN 960-91618-1-2 EUR 27,00 

RIZAKES/Ριζάκης, Θ. – Τουράτσογλου, Ι., Επιγραφές Άνω Μακεδονίας (Ελίμεια, 

Εορδαία, Νότια Λυγκηστίς, Ορεστίς), vol. Α΄: Κατάλογος Επιγραφών, Αθήνα: ΤΑΠΑ, 

1985, 253 pp., 1 plan [Inscriptions of Upper Macedonia] EUR 21,00 

RIZAKIS, A. D., Achaie I: Sources textuelles et histoire regionale (Μελετήματα, 20), 

Athenes: Centre de recherches de l’ antiquite grecque et romaine – Fondation nationale de 

la recherche scientifique, 1995, 443 pp., 10 fig. ISBN 960-7094-87-5 EUR 82,00 

RIZAKIS, A. D. – ZOUMBAKI, S., Roman Peloponnese I: Roman personal names in their 

social context (Achaia, Arcadia, Argolis, Corinthia and Eleia), Athens: EIE, 2001, 643 pp. 

ISBN 960-7905-13-X EUR 120,00 

RIZAKIS, A. D. – ZOUMBAKI, S. – LEPENIOTI, Cl., Roman Peloponnese II: Roman 

Personal Names in their Social Context (Laconia and Messenia) [Μελετήματα 36], Athens: 

Research Centre for Greek and Roman Antiquity, National Hellenic Research Foundation, 

2004, 685 pp. ISBN 960-7094-88-3 EUR 132,00 
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RIZAKIS, A. D. – LEPENIOTI, C., Roman Peloponnese III: Society, economy and culture 

under the Roman Empire: continuity and innovation [ΜΕΛΕΤΗΜΑΤΑ 63], Athens 2010, 

IX + 450 pp. ISBN 978-960-7905-54-3 EUR 132,00 

ROGERS, Guy MacLean, Αλέξανδρος: Η αμφισημία του μεγαλείου. Μετάφραση: 

Ευαγγελία Μούμα, Αθήνα: ΠΛΑΤΥΠΟΥΣ, 2005, 425 pp. [Original: Alexander. The 

Ambiguity of Greatness] ISBN 960-88570-7-4 EUR 29,00 

[ROMAN EMPIRE]: The Economy and System of Law in the Roman Empire – Parallels 

with the European Union, Athens: Ant. N. Sakkoulas, 2007 ISBN 960-15-1889-4 & ISBN-

13 978-960-15-1889-3 EUR 18,00 

RONTOGIANNES/Ροντογιάννης, Πάνος Γ., Ιστορία της νήσου Λευκάδος, τόμος Α’-B’, 

Αθήνα: ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΕΥΚΑΔΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ, 2005, 701 + 923 pp. [History of the 

Island Lefkas] ISBN (set) 690-7498-34-8 EUR 98,00 

ROYER, Sophie – SALLES, Catherine – TRASSARD, François, Η ζωή στην Ελλάδα την 

εποχή του Περικλή. Μετάφραση: Κατερίνα Σέρβη, Αθήνα: ΠΑΤΑΚΗ, 2005, 191 pp. 

[Original: La vie de Grecs au temps de Périclès] ISBN 960-16-1593-8 EUR 39,00 

ROZOS/Ρόζος, Ευάγγελος Γ., Λυσίμαχος, 361-281 π.Χ.: Ιστορική βιογραφία. Ο 

σωματοφύλακας του Μεγάλου Αλεξάνδρου. Ο σατράπης της Θράκης. Ο βασιλιάς 

Μακεδονίας, Θράκης και Ασίας. Ο πολεμιστής, ο ήρωας, ο άνθρωπος. Η ζωή και το έργο 

του και η εποχή του, Αθήνα: ΠΕΛΑΣΓΟΣ, 2005, 455 pp. [Lysimachos, 361-281 BC: 

historical biography … His life and his work and his epoch] ISBN 960-522-209-4 EUR 

28,00 

RUSSO, Lucio, Η λησμονημένη Επανάσταση: Πώς η Επιστήμη γεννήθηκε το 300 π.Χ. και 

γιατί έπρεπε να ξαναγεννηθεί. Μετάφραση: Κούλα Καφετζή. Επιμέλεια: Στράτος 

Θεοδοσίου, Αθήνα: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΔΙΑΥΛΟΣ, 2006, 368 pp. [Original: La rivoluzione 

dimenticata: Il pensiero scientifico greco e la scienza moderna (1996)] ISBN 960-531-188-

7 EUR 33,00 

SAKALES/Σακαλής, Χρ. Α., Η ελληνική ταυτότητα των αρχαίων Μακεδόνων. Παράλληλη 

προσωπογραφία αρχαίων Μακεδόνων και ομωνύμων προσώπων άλλων ελληνικών 

περιοχών έως και τον 1
ο
 π.Χ. αιώνα. Ετυμολογική προσέγγιση 1044 ονομάτων, 

Θεσσαλονίκη: ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ, 2006, 440 pp.  [pp. 435-436 Summary: Portraiture of the 

ancient Macedonians and the greeter of the same Ethnicity. Historical Evidence and 

Ethnological Approach of more than a Thousand Names] ISBN 960-8353-86-6 EUR 39,00 
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SAKELLARIOU/Σακελλαρίου, Μ. Β., Η Αθηναϊκή Δημοκρατία, Ηράκλειο: 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΡΗΤΗΣ, 
2
2000, 650 pp. [Athenian Democracy] 

ISBN 960-524-073-4 EUR 33,00 

SAKELLARIOU, M. B., Ethnè Grecs à l' âge du bronze, ΜΕΛΕΤΗΜΑΤΑ 47, Athènes: EIE 

2009, ISBN (set) 978-960-404-144-2 

vol. Ι: Introduction, Abantes-Epéens, pp. 1-444 ISBN 978-960-404-145-9 

vol. II: Etoliens - Thessaliens, Conclusions, pp. 445-850 ISBN 978-960-404-146-6 

EUR 98,00  

SALIORA/Σαλιώρα-Οικονομάκου, Μ., Ο αρχαίος Δήμος του Σουνίου. Ιστορική και 

τοπογραφική επισκόπηση, Αθήνα: ΕΚΔΟΣΕΙΣ Μ. ΤΟΥΜΠΗΣ Α.Ε., 2004, 176 pp. [The 

Ancient Demos of Sounion. Historical and topographical Overview] ISBN 960-540-572-5 

EUR 44,00 

SARTRE, Maurice, Ελληνιστική Μικρασία: Από το Αιγαίο ως τον Καύκασο, 334-31 π.Χ. 

Μετάφραση: Δημήτρης Παλαιοθόδωρος. Επιμέλεια: Μιχάλης Κοκολάκης, Αθήνα: 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ, 2006, 521 pp. [Original: L' Anatolie hellénistique, de l’Égée au 

Caucase] ISBN 960-16-1756-6 EUR 39,00 

SARTRE, Maurice, Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία: Οι ἀνατολικές επαρχίες από τον Αύγουστο 

μέχρι τους Σεβήρους. Μετάφραση: Κατερίνα Μεϊδάνη, Αθήνα: Καρδαμίτσα, 2012, 472 

pp. [Roman Empire: The eastern prefectures since Augustus until Severus] ISBN 978-960-

354-285-8 EUR 29,00 

SIETOS/Σιέτος, Γεώργιος, Ήρωες και ΄Αγιοι στην αρχαιοελληνική και χριστιανική 

θρησκεία, Αθήνα: ΠΥΡΙΝΟΣ ΚΟΣΜΟΣ, 2002, 336 pp. [Heros and Saints in Ancient 

Greek and Christian Religion] ISBN 960-430-169-1 

SEPHAKES/Σηφάκης, Γ. Μ., Μελέτες για το αρχαίο Θέατρο, Ηράκλειο: Πανεπιστημιακές 

Εκδόσεις Κρήτης, 2007, 266 pp. [Studies on Ancient Theatre] ISBN 978-960-524-233-6 

EUR 25,00 

SHEPPARD, Ruth (επιμ.), Αλέξανδρος, ο μέγας στρατηλάτης. Μετάφραση: Παναγιώτα 

Γκουμέα, Αθήνα: Ψυχογιός, 2009, 256 pp. [Original: Alexander the Great at War]  

ISBN 978-960-453-589-7 EUR 25,00 

SIFAKIS, G. M., Aristotle on the Function of Tragic Poetry, Ηράκλειο: 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΡΗΤΗΣ, 2002, 206 pp. 

ISBN 960-524-132-3 EUR 42,00 
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SISTAKOU/Σιστάκου, Εβίνα, Η γεωγραφία του Καλλίμαχου και η νεωτρική ποίηση των 

ελληνιστικών χρόνων, Αθήνα: ΜΙΕΤ, 2005, 664 pp. [The Geography of Callimachus and 

modern poetry of Hellenistic time] ISBN 960-250-297-5 EUR 36,00 

SOILENTAKES/Σοϊλεντάκης, Νικόλαος Π., Ιστορία του Θρακικού Ελληνισμού, τόμοι Α’-

Β’ Αθήνα: ΕΚΔ. ΠΑΠΑΖΗΣΗ, 2004, 480 + 580 pp. [History of thracian hellenism] EUR 

66,00 

SOUBALTZE/Σουβαλτζή, Λιάνα – Σουβαλτζής, Μάνος Δ., Αλέξανδρος – Διόνυσος, το 

κοινό όραμα, Αθήνα: Εκδόσεις Αιγηΐς, 2008, 245 pp. [Alexander-Dionysios the common 

vision] ISBN 978-960-464-048-5 EUR 69,00 

SPANDAGOS/Σπανδάγος, Ευάγγελος Κ., Το Δήλιο Πρόβλημα στην αρχαία Ελλάδα [The 

“Delian Question” in Ancient Greece] 2008, 189 pp. ISBN 978-960-8333-26-0 EUR 16,00 

STAΪKOS/Στάϊκος, Κωνσταντίνος Σ., Η ιστορία της Βιβλιοθήκης στο δυτικό κόσμο, 

Αθήνα: ΚΟΤΙΝΟΣ Α.Ε. [The History of the Library in the Western World]: 

vol. 1: Από τον Μίνωα στην Κλεοπάτρα, 2002, 350 pp. ISBN 960-86805-6-5 EUR 65,00 

vol. 2: Από τον Κικέρωνα στον Αδριανό, 2005, 428 pp. ISBN 960-88249-6-6 EUR 65,00 

vol. 3: Από τον Μέγα Κωνσταντίνο έως τον ΚαρδινάλιοΒησσαρίωνα, 2006, XXXI + 580 

pp. EUR 65,00 

STAIKOS/Στάϊκος, Κ. Σπ., Η Βιβλιοθήκη του Πλάτωνα και της Ακαδημίας, Αθήνα: 

Εκδόσεις ΑΤΩΝ, 2012, 350 pp. [The Library & Academy of Plato] ISBN 978-960-98803-

9-8 EUR 27,00 

STAΪNCHAUER/ΣΤΑΪΝΧΑΟΥΕΡ, Γεώργιος, Ιστορική Γεωγραφία του αρχαίου κόσμου: 

Ελλάδα-Ρώμη. Με 132 εικόνες, 109 χάρτες, 197 σχεδιαγράμματα, 68 σχέδια, Αθήνα: Εκδ. 

Δημ. Ν. Παπαδήμα, 2009, 840 pp. [Historical geography of the Ancient World: Greece-

Rome] ISBN 978-960-206-568-6 EUR 98,00 

STÉFANIS, Athanasios, Le Messager dans la tragédie grecque (Πονήματα. Συμβολές στην 

΄Ερευνα Έργων Ελλήνων Συγγραφέων, 1), Αθήναι: ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ, 1997, 294 

pp. ISBN 960-7099-56-7 EUR 29,00 

SYROPOULOS/Συρόπουλος, Σπύρος Δ., Τα μετά τον Αλέξανδρο. Οι φυγόκεντρες 

δυνάμεις των ελληνιστικών βασιλείων, 323-281 π. Χ. = The things after Alexander. The 

centrifugal potencies of the Hellenistic Kingdoms, 323-281 B.C., Αθήνα: ΙΩΛΚΟΣ, 2005, 

366 pp. ISBN 960-426-368-4 EUR 29,00 

TAGALAKES/Ταγκαλάκης, Βασίλειος, Δωριείς – Ηρακλειδείς: Αχαιοί – Αιολείς – 

Πελασγοί – Ίωνες, Αθήνα: Ενάλιος, 2010, 320 pp. [Aioleis – Herakleidai: Achaioi – 

Aioleis – Pelasgoi – Iones] ISBN 978-960-8229-93-8 EUR 29,00 
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TATAKI, B. A., Macedonian Edessa: prosopography and onomasticon (Μελετήματα, 18), 

Athens: National Hellenic Research Foundation, 1994, 128 pp., 7 pls 

ISBN 960-7094-83-2 EUR 17,00 

TATAKI, Argyro, The Roman Presence in Macedonia. Evidence from Personal Names, 

(Mελετήματα, 46), Athens: NATIONAL HELLENIC RESEARCH FOUNDATION, 

RESEARCH CENTRE FOR GREEK AND ROMAN ANTIQUITY, 2006, 666 pp. 

ISBN 960-7905-30-X EUR 85,00 

THEODORATOS/Θεοδωράτος, Χάρης, Οι μεγαλύτερες μάχες του αρχαίου ελληνικού 

κόσμου. Από τους Μηδικούς Πολέμους έως την Ρωμαϊκή εισβολή, Αθήνα: Εκδόσεις 

Τάλως, 2007 [The greatest battles in the ancient world. From the Median Wars until the 

Roman Invasion] ISBN 978-960-87895-3-1 EUR 29,00 

[THRAKE]: Επιγραφές της Θράκης του Αιγαίου μεταξύ των ποταμών Νέστου και ΄Εβρου 

(Νομοί Ξάνθης, Ροδόπης και ΄Εβρου). Λουίζα Δ. Λουκοπούλου, Αντιγόνη Ζουρνατζή, 

Μάρθα Γαβριέλλα Παρισάκη, Σελήνη Ψωμά. Συνεργάσθηκαν: Διαμαντής Τριαντάφυλλος, 

Νικολίτσα Κοκκοτάκη, Κωνσταντίνα Καλλιντζή, Χρύσα Καραδήμα, Ματθαίος 

Κουτσουμάνης, Ευδοκία Σκαρλατίδου, Δόμνα Τερζοπούλου, Πολυξένη Τσατσοπούλου = 

Inscriptiones antiquae partis Thraciae quae ad ora maris Aegaei sita est (Praefecturae 

Xanthes, Rhodopes et Hebri). Editerunt et commentaries sermone Greco conscriptis 

instruxerunt Louisa D. Loukopoulou, Maria Gabriella Parissaki, Selene Psoma, Antigone 

Zournatzi. Adiuvantibus: Diamati Triantaphyllo, Nikolitsa Kokkotaki, Konstantina 

Kallintzi, Chryssa Karadema, Matthaio Koutsoumani, Eudokia Skarlatidou Domna 

Terzopoulou, Polyxena Tsatsopoulou, Αθήνα: ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΩΝ/ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΟΣ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΙΘ΄ ΕΦΟΡΕΙΑ 

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ, 2005, 688 pp. + 100 pls 

ISBN 960-7905-21-0 EUR 119,00 

THRAKIKA zetemata I. Sous la direction de Louisa D. Loukopoulou et Selene Psoma. 

Avec la collaboration d' Athena Iakovidou, Μελετήματα 58, Athenes: EIE 2008, 175 pp. 

ISBN 978-960-7905-45-1 EUR 34,00 

THRAKIKA zetemata II: aspects of the Roman province of Thrace. Ed. Maria-Gabriella G. 

Parissaki, Μελετήματα 69, Athens: EIE 2013, 340 pp. ISBN 978-960-9538-18-3 EUR 

35,00 Contents – Περιεχόμενα – Inhaltsverzeichnis 

TIVERIOS, M. – NIGDELIS, P. – ADAM-VELENI, P. (eds.), THREPTERIA: Studies on 

Ancient Macedonia = ΘΡΕΠΤΗΡΙΑ: Μελέτες γιὰ τὴν Ἀρχαία Μακεδονία, Thessaloniki 

http://bvbr.bib-bvb.de:8991/exlibris/aleph/a21_1/apache_media/XCJIQAI1268FHBQ4MKVBBD74T7MMD2.pdf
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2012, XI + 735 pp. ISBN 978-960-9717-03-8 EUR 49,00 Contents – Περιεχόμενα – 

Inhaltsverzeichnis 

TRIANTARE/Τριαντάρη-Μαρά, Σωτηρία, Βασικές αρχές της αριστοτελικής Λογικής, 

Θεσσαλονίκη: ΑΝΤ. ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ, 2006, 128 pp. [Basic Principles of aristotelean logic] 

ISBN 960-8353-87-4 EUR 19,00 

TRUMBLE, Kelly, Η Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας. Μετάφραση: Μάϊα 

Παπαγιαννοπούλου, Εικονογράφηση: Robina MacIntyre Marshall, Αθήνα: ΦΥΤΡΑΚΗ, 

2005, 80 pp. [Original: The Library of Alexandria] ISBN 960-535-410-1 EUR 26,00 

TSALAMPOUNE/Τσαλαμπούνη, Αικατερίνη, Η Μακεδονία στην εποχή της Καινής 

Διαθήκης, Θεσσαλονίκη: ΠΟΥΡΝΑΡΑΣ, 2002, 303 pp. [Macedonia in the Time of the 

New Testament; doctoral thesis] EUR 22,00 

TSEREBELAKES/Τσερεβελάκης, Γεώργιος Τ., Η Ρώμη και οι Γερμανοί. Η σύγκρουση 

που διαμόρφωσε τη σύγχρονη Ευρώπη [Rome and Germans. The Clash that shaped 

Modern Europe], Αθήνα: Historical Quest, 2011, 115 pp. ISBN 978-960-93-3355-9 EUR 

16,00 

TSIMPOURAKES/Τσιμπουράκης, Δημήτριος, Η Τριγωνομετρία στην Αρχαία Ελλάδα, 

Αθήνα: ΑΤΡΑΠΟΣ-ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ, 2003, 312 pp. [Trigonometry in ancient Greece] ISBN 

960-8325-57-9 EUR 29,00 

TSIMPOURAKES/Τσιμπουράκης, Δημήτριος, Η Γεωμετρία και οι εργάτες της στην 

Αρχαία Ελλάδα: Δήλιο πρόβλημα, Τετραγωνισμός του κύκλου, Τριχοτήμηση γωνίας, 

Χρυσή τομή, Αθήνα: ΑΤΡΑΠΟΣ-ΠΕΡΙΒΟΛΑΚΙ, 2003, 376 pp. [Geometry and its 

workers in ancient Greece: Delian problem … – Die Geometrie und ihre Arbeiter im 

Antiken Griechenland: Delisches Problem (Würfelverdoppelung), Kreisquadratur, 

Winkeldreiteilung, Goldener Schnitt] ISBN 960-8325-59-5 EUR 29,00 

TSITSILIAS/Τσιτσίλιας, Παναγιώτης, Ιστορία Κυθήρων, τόμοι Α’-Β’ (ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΚΥΘΗΡΑΪΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ, 2), Αθήνα: 1993-1994, 358, 344 pp. [History of Cythera, 

vol. I-II (An extensive work on the history of Kythira stretching from the depths of time 

until our era)] EUR 46,00 

TSOTSOS/Τσότσος, Γεώργιος Π., Ιστορική Γεωγραφία της Δυτικής Μακεδονίας. Το 

οικιστικό δίκτυο, 14
ος

-17
ος

 αιώνας, Θεσσαλονίκη: Εκδοτικός Οίκος Αντώνη Σταμούλη, 

2011, 616 pp. [pp. 589-602 Summary: Historical Geography of Western Macedonia. The 

Settlement Network of the 14
th
-17

th
 centuries] ISBN 978-960-9533-06-5 EUR 54,00 

http://bvbr.bib-bvb.de:8991/exlibris/aleph/a21_1/apache_media/PAFF26VT18XILK322KG4TSK56YSJDH.pdf
http://bvbr.bib-bvb.de:8991/exlibris/aleph/a21_1/apache_media/PAFF26VT18XILK322KG4TSK56YSJDH.pdf
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VASILAKIS, Adonis, Die große Inschrift des Gesetzeskodex von Gortyn. Photos: Christos 

Stefanakis, Ηράκλειο Κρήτης: ΜΥΣΤΗΣ, 2005, 86 pp. ISBN 960-88534-2-7 [Also 

available in Italian (ISBN 960-88534-3-5) & Greek (ISBN 960-88341-9-8)] EUR 8,00 

VELISSAROPOULOS-KARAKOSTAS, Julie, Droit Grec d'Alexandre a Auguste (323 av. 

J.-C. - 14 ap. J.-C.). Personnes – Biens – Justice, vols. I et II [ΜΕΛΕΤΗΜΑΤΑ 66], 

Athenes 2011, 452 + 568 pp. ISBN (set) 978-960-7905-57-4, ISBN 978-960-7905-58-1 

(vol. 1), ISBN 978-960-7905-59-8 (vol. 2) EUR 80,00 

VERETTAS, Marios, Ancient Greek Names: Dictionary of Ancient Greek Names, Athens 

2009, 110 pp. ISBN 978-960-6712-33-3 EUR 15,00 

VIDAL-NAQUET, Pierre, Η Ατλαντίδα. Μικρή ιστορία ενός πλατωνικού μύθου. 

Μετάφραση: Χρήστος Δ. Μεράντζας, Αθήνα: ΟΛΚΟΣ, 2006, 223 pp. [Original: 

L’Atlantide: petite histoire d’un mythe platonicien] ISBN 960-8154-47-2 EUR 29,00 

WILLIAMS, H., Select Views in Greece. With Classical Illustrations = Διαλεκτά τοπία της 

Ελλάδας. Με κλασική εικονογράφηση: H. W. Williams. Μετάφραση: Ελένη Καλκάνη, 

Αθήνα: ΔΑΜΙΑΝΟΣ, 2006, 245 pp. ISBN 960-228-212-6 [bilingual: English-Greek] EUR 

54,00 

WORDSWORTH, Christopher, Greece: Pictorial, Descriptive and Historical. With 

upwards of three Hundred and fifty Engravings on Wood and twenty-eight on Steel, 

illustrative of the Scenery, Architecture, and Costume of that Country …, London: William 

S. Orr and Co., Paternoster Row. MDCCCXXXIX [=1839], XXVII + 356 pp. [Reprint] 

Athens: „EKATI BOOKS” C. K. NIKOLAKIS, 2001 [Hardback, 454 pp.] 

ISBN 960-7437-94-2 EUR 49,00 

XYDOPOULOS/Ξυδόπουλος, Ι. Κ., Κοινωνικές και πολιτιστικές σχέσεις των Μακεδόνων 

και των άλλων Ελλήνων. Συμβολή στην έρευνα της γραμματειακής επιγραφικής 

παραδόσεως για την Αρχαία Μακεδονία (Μακεδονική Βιβλιοθήκη, 96), Θεσσαλονίκη: 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ, 2006, 246 pp. [Sociological and Cultural 

Relations of the Macedonians and other Greeks; pp. 219-221 English summary] ISBN 960-

7625-62-9 EUR 29,00 

ZAFIROPOULOS, Simoni, Alexander the Great: Tracing his Path 2300 years later, Athens: 

ATHENS 2004 ORGANISING COMMITTEE FOR THE OLYMPIC GAMES, 2004, 365 

pp. ISBN 960-6603-05-9 EUR 94,00 

ZAMPAKE/Ζαμπάκη, Θεοδώρα, Μέγας Αλέξανδρος. Η εικόνα του στην πρώϊμη αραβική 

ιστοριογραφία (Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Κοζάνης), Θεσσαλονίκη: Εκδ. Οίκος Αδελφών 
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Κυριακίδη, 2006, 227 pp. [pp. 213-215: Alexander the Great. His Image in early Arabic 

Historiography] ISBN 978-960-343-922-6 EUR 29,00 

ZAPHEIROPOULOU/Ζαφειροπούλου, Φωτεινή – Σταυροπούλου-Γάτση, Μαρία – 

Σταμάτης, Γιώργος, Τριχόνειον – Άκραι – Μέταπα Αιτωλών πόλεις, Αθήνα: σήμα 

Εκδοτική, 2011, 145 pp. [pp. 141-143 Summary: Brief historical introduction to Aitolia] 

ISBN 978-960-99349-2-3 EUR 32,00 

ZERBOU/Ζερβού, Αλεξάνδρα, Το παιχνίδι της ποιητικής δημιουργίας στην Ιλιάδα και την 

Οδύσσεια. Για μια θεωρία της ομηρικής ποιητικής, Αθήνα: ΚΑΡΔΑΜΙΤΣΑ, 2003, 317 pp. 

[pp. 282-288 Résume: Le jeu de la création poétique. Pour une théorie de la poétique 

homérique] ISBN 960-354-132-X EUR 29,00 

ZOUMBAKI, Sophia B., Prosopographie der Eleer bis zum 1. Jh. v. Chr. (Μελετήματα, 40), 

Athen 2005, 498 pp. ISBN 960-7905-2 EUR 122,00 

ZOUMBAKI, S., Elis und Olympia in der Kaiserzeit. Das Leben einer Gesellschaft zwischen 

Stadt und Heiligtum auf prosopographischer Grundlage, Athen: EIE, 2001 ISBN 960-

7905-11-3 EUR 98,00 

ZOURNATZI, Antigoni, Persian Rule in Cyprus: Sources, Problems, Perspectives (Κέντρο 

Ελληνικής και Ρωμαϊκής Αρχαιότητας: Μελετήματα, 44), Athens: EIE 2005, 87 pp. 

ISBN 960-7905-28-8 EUR 24,00 


